

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۴۵

بخش ورزش– سرمربی سابق سپیدرود رشت گفت: زمانی که تیم بی‌پول بود و در آستانه انحلال حاضر شدم با دست خالی به سپیدرود کمک کنم، اما مسئولان باشگاه یک ماه نتایج را تحمل نکردند. پس از شکست تیم سپیدرود رشت مقابل داماش گیلان علی‌نظرمحمدی سرمربی تیم سپیدرود از کارش برکنار شد تا حاشیه‌های سرخ‌پوشان شهر رشت بیشتر شود. سرمربی برکنارشده سپیدرود در ابتدا ترجیح داد که به سکوت خودش ادامه بدهد و صحبتی بر این مورد نداشته باشد، اما وی با اشاره به اینکه قصد دارد صحبت‌های کلی و اساسی را در مدت تعطیلات نیم فصل انجام دهد به فارس گفت: من فقط قصد دارم دو نمونه از مشکلات سپیدرود را بیان کنم تا جامعه فوتبال ایران در جریان این مشکلات قرار بگیرد.

نظرمحمدی ادامه داد:اولین مشکل و درواقع مشکل اصلی سپیدرود این بود که طی مدت ۷ هفته اخیر ما بازیکنان اصلی خودمان مانند نزهتی، پیرهادی، شیرمردی، حیدری، فردوسی و آقای‌پور را به دلیل مصدومیت و محرومیت در اختیار نداشتیم؛ یعنی بعد از بازی مقابل علم و ادب تبریز، بازیکنان باکیفیت ما یا در جریان مسابقات و نه در تمرینات مصدوم شدند و یا اینکه آنها را به دلیل محرومیت در اختیار نداشتیم و به همین خاطر دست کادر فنی کاملا بسته بود.

سرمربی سابق سپیدرود در ادامه خاطرنشان کرد: مسئله دوم اینکه باشگاه ما در فاصله ۴۸ ساعت مانده به انجام بازی مقابل آرمان گهر سیرجان برنامه‌ای برای اعزام تیم نداشت. من با خودروی شخصی خودم و تیم با اتوبوس عازم

تهران بودیم. در رودبار برای صرف ناهار توقف کردیم و متأسفانه مدیر تیم پولی برای تهیه ناهار بازیکنان و کادر فنی نداشت. در رستوران یکی از دوستان ما وقتی من را دید، هزینه را تقبل کرد. در مسیر سفر حتی یک چای تلخ یا خرما و شیرینی نبود، من به وسیله تلفن‌بانک یک میلیون تومان برای مدیر تیم کارت به کارت کردم که برای بازیکنان تغذیه و آب معدنی بخرد.

وی در ادامه اظهار داشت: من برای سرپا نگه داشتن و ادامه حیات سپیدرود از هیچ کاری دریغ نکردم. همین دو مشکل اساسی را بیان کردم چون خواستم همه در جریان مشکلات سپیدرود قرار بگیرند. صحبت من با مسئولان فوتبال و ورزش گیلان است؛ همیشه زمانی که بی‌پولی بود گیر کردید و تیم در آستانه انحلال بود، هیچ کس به شما لیبک نگفت و من حاضر شدم با دست خالی در خدمت سپیدرود باشم. همیشه با مشکلات

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود ساویس سازه آفرین
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود ساویس سازه آفرین در تاریخ ۱۳۹۸/۸/۲۰ به شماره ثبت ۲۲۰۳۶ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۵۴۷۴۷ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: انجام خدمات نظافت و بهداشت مسکونی. تجاری. اداری. صنعتی. کارخانجات. بیمارستانها، رستوران هتلها و تامين نیرو. کارگر. پاکبان. پارکبان. باغبان. برگزاری جشنها و همایش ها.آذین بندی. امور آبدارخانه و آشپزخانه طبخ و پختن و نشر و تکثیر و تهیه و تامین غذای سرد و گرم. تهیه و تزئینات سفره عقد و عروسی و امور باغبانی. برگزاری جشنها میهمانیا سرویس ایاب و ذهاب درون شهری شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی و اخذ وام و اعتبارات بانکی از کلیه بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخل و خارج ازکشور.
درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی . شهر رشت، محله رازی ، کوچه (نهم) ، کوچه (لاله) ، پلاک -۱۲ ، ساختمان آفرین ، طبقه سوم کدپستی ۴۱۴۴۷۵۴۹۷۳
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی
میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
خانم مونا آذری به شماره ملی ۰۰۱۰۰۹۵۴۱۱ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ سهم الشرکه
آقای مجتبی آفرین زاده کلدهی به شماره ملی ۰۰۱۰۰۹۵۴۱۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود
آقای مجتبی آفرین زاده کلدهی به شماره ملی ۰۰۱۰۰۹۵۴۱۱ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۶۳۳۵۷)

آگهی تغییرات شرکت مهاب برج پارس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۹۹۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۰۰۲۹
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام و از محل پرداخت نقدی و طی گواهی بانکی شماره ۲۱۷-۲۱۵۲ مورخ ۹۸/۶/۲۳ بانک پارسیان شعبه میدان مصلی رشت پرداخت گردید و مواد مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت (۶۶۳۳۴۷)

آگهی تغییرات شرکت هزار دستان خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۳۱۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۳۵۳۴۴۸۱
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- آقای شاپور زارع خاکدوست به کد ملی ۶۵۳۹۵۱۹۷۹۶ به عضویت هیئت مدیره برای بقیه مدت قانونی انتخاب شد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۶۳۶۰۸)

نظرمحمدی، سرمربی سابق سپیدرود:

کشتی در حال غرق شدن را به ساحل رساندم اما به من پشت کردند

کنار آدمد، اما چرا مسئولان سپیدرود یک ماه، نتایج کسب‌شده را که معتقدم دلیل فنی نداشتند تحمل نکردند.

نظرمحمدی ضمن اشاره به اینکه از مسئولان ورزش فوتبال ایران گله‌مند است، گفت: از افشین ناظمی و مسئول حسابداری باشگاه بپرسید من



چقدر هزینه کردم. همیشه سعی کردم در مواقع بحرانی سپیدرود را که مشکلاتش غیرفنی است جمع‌وجور کنم اما کسی به پای من نماند. از بازیکنان تیم سوال کنید که من فقط سرمربی نبودم و بابت این مسائل متأسفم. من ظرف ۶-۵ ماه گذشته شاید سه بار هم مصاحبه نکردم چون نخواستم ته دل بازیکنانم را خالی کنم. همیشه خواستم مثبت فکر کنم و این نامردی است که هر موقع کارها به مشکل می‌خورد سراغ من بیایند اما هر موقع کارها روی روال می‌افتد، پشت من را خالی کنند.

سرمربی سابق سپیدرود در پاسخ به این سوال که آیا به غیر از مواردی که مطرح کرد مشکلات دیگری مانند دست‌های پشت پرده مانع کار او در سپیدرود بودند، گفت: اصلا به مسائل این چنینی کار ندارم. مدیران فوتبال گیلان مشکلات را به خوبی می‌دانند و من در خصوص این مسائل در نیم فصل صحبت‌های اصلی را انجام خواهم داد و در مورد مسائل زیادی

آگهی تغییرات شرکت مهاب برج پارس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۹۹۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۰۰۲۹
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۶/۲۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- محمد باقر ابراهیمی کدملی ۲۶۹۱۵۷۸۴۴۵ بسمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و محبویه ابراهیمی کدملی ۲۶۹۱۵۷۸۴۴۵ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.
۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادها و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل و رئیس هیئت مدره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۶۳۳۴۸)

آگهی تغییرات شرکت تاسیساتی و عمرانی بهسازان لاهیج شرکت تعاونی به شماره ثبت ۷۱۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۹۲۴۸۴
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۰۱ و برابر تأییدیه شماره ۱۷/۴۰۳۰ مورخ ۹۸/۵/۶ اداره تعاون کار ورفاه اجتماعی شهرستان لاهیجان تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان سیدحسین میراعلمی کد ملی ۲۷۲۱۵۰۱۳۳۱ و حسن محمودی کد ملی ۲۷۲۱۴۷۹۹۷۰ و سیدجعفر میراعلمی کد ملی ۲۷۲۱۳۱۸۴۲۱ و خانم هاسیداشرف میراعلمی کد ملی۵۱۷۹۹۲۴۷۱۸ و سیده محدثه میراعلمی کد ملی۲۷۱۰۲۱۷۹۲۹ نفر اول سمت اعضاء اصلی هیأت مدیره و نفر چهارم و پنجم بعنوان عضو البدل هیات مدیره برای مدت ۳ سال انتخاب شدند.
۲- خانم سیدمریم مظفرنوری کد ملی ۲۷۲۱۶۱۲۱۶۶ و میمنت یوسفی کد ملی ۵۱۷۹۷۸۸۷۸۱ نفر اول به سمت بازرس اصلی و نقردوم به سمت بازرس البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- صورتهای مالی ۹۷ به تصویب شد.
۴- روزنامه گیلان امروز بعنوان روزنامه کثیرالانتشار شرکت تعیین و تصویب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۶۶۳۳۵۲)

آگهی تغییرات شرکت تاسیساتی و عمرانی بهسازان لاهیج شرکت تعاونی به شماره ثبت ۷۱۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۹۲۴۸۴
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۰۱ و برابر تأییدیه شماره ۱۷/۴۰۳۰ مورخ ۹۸/۵/۶ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان لاهیجان تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.
آقای سیدحسین میراعلمی کد ملی ۲۷۲۱۵۰۱۳۳۱ به سمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره و حسن محمودی کد ملی ۲۷۲۱۴۷۹۹۷۰ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و خانم سمیرا چاوشیان کدملی ۲۷۲۱۳۱۸۴۲۱ به سمت منشی هیأت مدیره انتخاب شدند.
۲- کلیه قراردادها و اسناد رسمی و تعهد آور بانکی از قبیل چک ، سفته، برات و اوراق بهادار با امضای دو نفر از اعضاحسن محمودی (نائب رئیس هیات مدیره) به اتفاق سیدحسین میراعلمی (مدیرعامل ورئیس هیات مدیره) و مهر تعاونی دارای اعتبار است و اوراق عادی و نامه ها با امضای سیدحسین میراعلمی (مدیرعامل) و مهر تعاونی معتبر خواهد بود. در غیاب آقای حسن محمودی (نائب رئیس) آقای سید جعفر میر اعلمی منشی هیات مدیره دارای حق امضا می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۶۶۳۳۵۳)

آگهی تغییرات شرکت مهاب برج پارس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۹۹۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۰۰۲۹
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۰/۶/۲۱ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: محمد باقر ابراهیمی کدملی ۲۶۹۱۵۷۸۴۴۵ و محبویه ابراهیمی کدملی

{ورزشی}

صحبت خواهم کرد.

وی افزود: در مورد سپیدرود مشکلات زیادی وجود داشت و من همیشه سعی کردم این مشکلات را حل کنم. از سکوت من خیلی‌ها سوءاستفاده کردند اما من سکوت کردم، چون مشکلات با مصاحبه و صحبت کردن حل نمی‌شود، بلکه با تلاش برای حل مشکلات، رفع می‌شوند. انتقاد کردن و زیر سوال بردن کار واحتی است، اما راهکار داشتن و حل مشکلات کار سختی است. من می‌توانستم از روز اول مشکلات را به مردم بگویم، اما تلاش کردم که این مشکلات رفع شوند. سپیدرود با این اوضاع مالی نباید توقع حضور در لیگ برتر را داشته باشد.

نظرمحمدی اضافه کرد: تیم‌هایی هستند که ۵-۴ برابر سپیدرود هزینه کردند و از نظر سخت‌افزاری و مالی شرایط بهتری دارند اما وضعیت آنها در لیگ یک بهتر از سپیدرود نیست. سپیدرود حتی یک زمین تمرین ندارد. من سعی کردم با لومین‌سالاری و لیدرسالاری مبارزه کنم. وسط بازی مقابل گل ریحان می‌خواستند بازیکنان من را بزنند. این یک توانای دارد. برای مبارزه با این مسائل باید عزم و اراده‌ای وجود داشته باشد.

این مربی اظهار داشت: در تاریخ فوتبال گیلان بی‌نظیر بوده که یک نفر بدون امکانات تیم را از لیگ دو

به لیگ برتر برساند، همان افراد پشت نظرمحمدی نماندند، شاید آنها دوست نداشتند که من این کار را دوباره تکرار کنم. همین اتفاق برای من سال ۹۳ در داماش افتاد.

سرمربی سابق سپیدرود افزود: باز هم می‌گویم بیان مشکلات چیزی را حل نمی‌کند و باید برای حل آنها تلاش کرد. من می‌توانستم هر روز بگویم آب معدنی نداریم، اما نخواستم که تیم و باشگاه را دچار حاشیه کنم. شما الان می‌توانید ببینید کادر فنی تیم گرمکن و شلوار برای فصل سرما ندارد. افشین ناظمی رفیق من است و برای خودش و مجموعه‌اش آرزوی موفقیت می‌کنم. من کشتی در حال غرق شدن را به ساحل رساندم، اما وقتی همه چیز آرام شد، به من پشت کردند. ساک بستن هر مربی طبیعت فوتبال است، اما از مسئولان ورزش گیلان می‌خواهم به کمک سپیدرود بیایند.

۲۵۹۴۴۵۸۶۵۱ و سجاد رشیدی کدملی ۲۵۹۴۴۵۸۶۵۱
۲- محمد رضائی کاشکی به شماره ملی ۵۹۴۹۹۷۷۰۶۸ به سمت بازرس اصلی و محسن کرامتی به شماره ملی ۲۵۹۶۲۰۵۶۲۹ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۶۳۳۴۶)

آگهی تغییرات شرکت عمران شهر یوتاب شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۴۰۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۷۲۴۴۵۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقایان سعید شافعی نقلبری کدملی ۲۶۵۹۹۱۹۸۲۸ و مرتضی براری شهیدانی کدملی ۲۵۹۵۹۵۶۹۷۳ و آقای سید محمد سید ترقی کدملی ۲۵۹۵۸۸۱۷۶۰ و خانم سمیرا چاوشیان کدملی ۲۵۸۰۳۲۱۹۰۱ برای مدت دو سال انتخاب شدند.
۲- آقایان محمد عبداللهی کدملی ۲۵۹۳۹۲۹۵۹۶ به سمت بازرس اصلی و امین میرزائی نوخاله کدملی ۲۵۹۵۷۱۹۵۸۰ به سمت بازرس علی البدل اعضاء برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۶۳۳۵۷)

آگهی تغییرات شرکت عمران شهر یوتاب شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۴۰۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۷۲۴۴۵۵
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد.
آقای سعید شافعی نقلبری کدملی ۲۶۵۹۹۱۹۸۲۸ بسمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و آقای مرتضی براری شهیدانی کدملی ۲۵۹۵۹۵۶۹۷۳ بسمت رئیس هیئت مدیره و خانم سمیرا چاوشیان کدملی ۲۵۸۰۳۲۱۹۰۱ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره
۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادها و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۶۳۳۵۸)

آگهی تغییرات شرکت هزار دستان خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۳۱۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۳۵۳۴۴۸۱
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل می باشد.
آقای نصرت اله خدابنده لو با کد ملی ۰۰۴۶۲۳۶۱۶۸ بعنوان مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و آقای مهدی کرمی جاوید به کدملی۰۰۷۳۸۸۵۸۳۵ بعنوان رئیس هیئت مدیره و آقای شاپور زارع خاکدوست به کدملی۶۵۳۹۵۱۹۷۹۶ بعنوان نائب رئیس هیئت مدیره و آقای علیرضا خدابنده لو با کد ملی ۰۰۵۸۰۹۸۹۶۸ با کد ملی بعنوان عضو هیئت مدیره و آقای اسداله خدابنده لو به کد ملی ۰۰۴۶۱۹۰۰۸۲ به عنوان عضو هیئت مدیره
۲- حق امضاء کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی و نامه های اداری با امضاء مدیر عامل به اتفاق رئیس هیئت مدیره یا نائب رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۶۳۳۵۹)

یکشنبه ۲۶ آبان ۱۳۹۸

خبر

دست نشان گزینه اول جایگزینی نظرمحمدی در سپیدرود

بخش ورزش– داماش موفق شد در دقایق پایانی با پنالتی، حریف همشهری خود را با شکست مواجه کند.

دربی رشت با پیروزی ای‌ها مقابل شاگردان علی‌نظرمحمدی خاتمه یافت و این در حالی بود که اشکان خورشیدی به عنوان داور این بازی با دادن چهار کارت قرمز به دو تیم، چهره ویژه این بازی بود.

داماش که هفته گذشته مقابل تیم مدعی فجر در شیراز به تساوی دست یافته بود اکنون طی ۵ هفته اخیر به ۱۱ امتیاز رسیده تا در جدول رده بندی جایگاه ششم را به خود اختصاص دهد. سپیدرود نیز در ادامه ناکامی‌های خود طی هفت هفته اخیر با دستیابی به تنها ۴ امتیاز و پنج شکستی که متحمل شده، در رده پانزدهم حاضر است.

باشگاه سپیدرود هم طی بیانیه‌ای همکاری خود با سرمربی‌اش را پایان داد.علی‌نظرمحمدی که با سقوط سپیدرود به لیگ دسته اول، بار دیگر هدایت این تیم را برعهده گرفته بود تا شاید موفق شود آنها را به لیگ برتر بازگرداند، بعد از تحمل ششمین باخت فصل در جدال امروز برابر داماش گیلان، از سوی مدیران باشگاه با بیانیه قطع همکاری مواجه شد.

حال مدیران باشگاه سپیدرود به دنبال این هستند تا هر چه سرمربی جدید خود را معرفی کنند، اما پیش از انتخاب سرمربی، باید تکلیف مالکیت باشگاه سپیدرود به طور قطع مشخص شود و مالک جدید این باشگاه سرمربی جدید تیمش را انتخاب کند.

هر چند در این زمینه شنیده می‌شود مذاکراتی با نادر دست‌نشان، سرمربی سابق سپیدرودی‌ها انجام شده و محمد مایلی‌کهن نیز یکی از گزینه‌هاست، اما در یکی دو روز آینده قرار است مالکیت این باشگاه به طور کامل به عباس پاسپار مبارکی، اسپانسر این باشگاه واگذار شود و سپس سرمربی جدید نیز انتخاب و معرفی شود.



کمک مالی قلعه‌نویی به ملوان

بخش ورزش– امیر قلعه‌نویی یکی از پر افتخارترین مربیان فوتبال باشگاهی ایران که سابقه مربیگری در تیم فوتبال ملوان بندرانزلی را نیز در کارنامه دارد در یک اقدام جالب به تیم فوتبال ملوان بندرانزلی کمک مالی نمود. او از طریق یکی از دوستانش حمایت مالی قابل توجهی از باشگاه ملوان انجام داد. قلعه‌نویی پیش از این نیز بارها و بارها از تیم ملوان حمایت کرده بود و ضمن بخشش مطالبات مالی خود در یک اقدام تحسین برانگیز یک کانکس پزشکی برای زمین تمرین ملوان خریداری نموده بود که هم اکنون نیز تیم ملوان از آن بهره‌براری می‌نماید. امیر قلعه‌نویی در مقطعی کوتاه هدایت ملوان را برعهده داشت و نزد هواداران این تیم محبوبیت خاصی دارد. ملوان اکنون در بدترین شرایط تاریخی خود قرار گرفته.



اصغر شرفی:

فوتبال ایران به تاج نیاز ندارد

بخش ورزش– پیشکسوت فوتبال گفت: فوتبال ایران به مدیران فوتبالی نیاز دارد نه افرادی مثل «مهدی تاج» که فقط به دنبال حفظ صندلی هستند. «صفر شرفی» در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: تیم ملی در اردن به عراق نباخت بلکه زمانی شکست خوردیم که «مارک ویلموتس» به خاطر عدم پرداخت مطالباتش قهر کرد و مسئولان فدراسیون فوتبال دست روی دست گذاشته بودند. وی افزود: در این فوتبال هر چه بکارید پرو می‌کنید و پرسش من از تاج این است چه کاشته بودید که توقع پیروزی در بازی مقابل عراق را داشتید؟ پیشکسوت فوتبال خاطرنشان کرد: فوتبال ایران به مدیران فوتبالی نیاز دارد نه افرادی مثل تاج که فقط به دنبال این هستند صندلی مدیریت‌شان را حفظ کنند. شرفی تأکید کرد: آقای تاج شما اگر برای پرداخت مطالبات ویلموتس پول نداشتید چرا با او قرارداد امضا کردید؟ باید فکر می‌کردید اگر حق و حقوق وی را پرداخت نکنید او قهر می‌کند. وی تصریح کرد: عراق در روزهایی که سرمربی ایران قهر کرده بود به صورت منظم و فشرده تمرینات آماده‌سازی خود را دنبال کرد و مزد زحماتش را گرفت. بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال در پایان گفت: با این شکست کار صعود ایران سخت شد و حالا باید در دور برگشت همه بازی‌ها را ببریم تا کار به اما و اگر نکشد.



فیفا، بحرین را به خاطر عدم احترام به سرود ملی ایران جریمه کرد

بخش ورزش– فدراسیون جهانی فوتبال، فدراسیون فوتبال بحرین را به خاطر رفتار هوادارانش در بازی با ایران جریمه کرد. فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) تازه‌ترین آرای انضباطی خود درباره بازی‌های مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر را اعلام کرد که بر این اساس فدراسیون فوتبال بحرین به دلیل نقض قوانین در بازی تیم ملی این کشور با ایران در هفته سوم از مرحله دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، نقره‌داغ کرد. فیفا، فدراسیون فوتبال بحرین را به خاطر تأخیر در شروع بازی، ازدحام بیش از حد تماشاگران و بی‌احترامی و هو کردن سرود ملی ایران، مبلغ ۲۰ هزار فرانک سوئیس جریمه کرد. فدراسیون جهانی فوتبال همچنین به این فدراسیون هشدار داد در صورت تکرار چنین رفتاری، جریمه‌های سنگین‌تری در انتظار آنها خواهد بود.

همچنین فدراسیون فوتبال ایران به دلیل ورود افراد غیرمجاز به زمین در بازی تیم ملی فوتبال ایران با کامبوج و دست ندادن بازیکنان با بازیکنان بحرین در مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ هشدارای از سوی فیفا دریافت کرد.

مفقودی مدرک تحصیلی

مدرک تحصیلی کارشناسی مدیریت صادره توسط دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت متعلق به مژگان پوراحمد دارنده شماره ملی ۲۵۹۳۴۴۰۷۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.